

3 ИЮЛ 1966

ЭКЗАМЕН ДЕРЖИТ ОПЕРЕТТА

Вчера в помещении театра оперы и балета им. М. И. Глинки начались гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии.

В этом году театр отмечает тридцатилетие.

За прошедшие годы коллектив театра побывал на гастролях во многих городах нашей страны: Ташкенте, Алма-Ате, Саратове, Донецке, Казани, Горьком, Куйбышеве, Уфе и многих других, а вот в Челябинск театр приехал впервые.

Гастроли — всегда экзамен, экзамен ответственный, интересный и волнующий. Но то, что мы в Челябинске впервые, и то, что нам тридцать лет, возраст достаточно зрелый, заставляет нас волноваться и радоваться.

За последнее время коллектив нашего театра, его руководство уделяют самое большое внимание репертуару. Поиск нового современного содержания, борьба за романтизм, лирику театральных постановок, за комедийность и остроумие литературного материала, развернутую музыкальную драматургию, актерское мастерство, являются главным направлением нашего театра.

Коллектив готовится достойно встретить 50-летие Великого Октября. Челябинский зритель увидит новую оперетту выдающегося советского композитора, народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Юрия Милаюткина «Анонимы глаза» (либретто Якова Зискинда). Кстати, авторы оперетты приехали вчера специально на премьеру спектакля. Впервые постановка спектакля осуществлена в Свердловском театре музыкальной комедии в 1965 году, в этом году в новой редакции осуществил постановку этого спектакля в нашем театре народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР режиссер Георгий Кугушев. Исполнительница главной роли, как в Свердловском, так и в Оренбургском театре — артистка Полина Яновичка.

Зрители увидят оперетту новосибирского композитора И. Иванова «У моря Обхого». Мы надеемся, что гражданская тема, лиричность, ясный жизненный тон этих спектаклей в сочетании с большой и остроумной комедийностью будут по достоинству оценены челябинским зрителем.

Театр покажет целый ряд музыкальных, веселых спектаклей одинаково интересных как для молодежи, так и для

«солидного» зрителя — это спектакли: «Улыбнись, Света», «Счастливейшей рейсы», «Морской узел» и другие. Коллектив не забыл и маленьких зрителей, привез для них современную музыкальную сказку — спектакль «В царстве дурных привычек» оренбургского композитора Д. Генделева. Увлечательное повествование, интересные происшествя, происходящие с главным героем спектакля Витей Сказкинним, учеником 5 класса, яркие характеристики персонажей дали возможность создать веселый, жизнерадостный спектакль, имеющий и большое воспитательное значение.

Широко представлена на нынешних гастролях театра и опереточная классика. Прозвучат мелодии Штрауса, Легара, Кальмана в спектаклях «Летучая мышь», «Цыганская любовь», «Веселая вдова», «Марица», «Сильва». Театр покажет оперетту западного композитора Лоу «Моя прекрасная леди».

14 названий гастрольного репертуара — такова афиша нашего театра. На гастроли в Челябинск приехал весь основной творческий состав.

Главный дирижер театра Борис Цигельман, главный балетмейстер Альберт Карасюк, главный художник Виталий Скорик, главный хорный мастер Юрий Черверев.

Зрители увидят и услышат в спектаклях театра заслуженных артистов республики Веру Малысову, Галину Шведникову, Альберта Лемана, мастеров старшего поколения: замечательного комика Ю. Казанского, Г. Сташайтиса, О. Милохина, ведущих артистов-вокалистов театра: дипломанта Всероссийских конкурсов Полину Яновичку, артистов Владимира Дубового, Анатолия Шурыгина, А. Полещикову, Ольгу Ерженинскую; характерных актеров В. Браславского, Ю. Шнейдеровского, В. Зимовец; целую группу способной творческой молодежи, выпускников ГИТИСа им. Луначарского: Елению Пращек, Егора Котова, Надежду Худякову, Ефима Дорохина и других.

Покажут свое мастерство и солисты нашего балета Галина Полякова, Альберт Карасюк, артисты балета, оркестра и хора.

С большим волнением готовились мы к встрече с вами. Постараемся оправдать ваши надежды и ожидания.

В. КУЗНЕЦОВ,
директор и художественный руководитель Оренбургского театра музыкальной комедии.

ГАСТРОЛИ ОРЕНБУРГСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ В ЧЕЛЯБИНСКЕ